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ATA DA 438ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DO ICEx, 

REALIZADA NO DIA  12 DE MARÇO DE 2018. 

 

Aos doze dias do mês de março de dois mil dezoito, às quatorze horas, na sala 3123,  reuniu-1 

se a Congregação do Instituto de Ciências Exatas da Universidade Federal de Minas Gerais, 2 

sob a presidência do professor Antônio Flávio de Carvalho Alcântara, Diretor do Instituto, 3 

com a presença dos seguintes membros: Professores: Francisco Dutenhefner, Bernardo 4 

Nunes Borges de Lima, Clodoveu Augusto Davis Júnior, Eduardo Nicolau dos Santos, 5 

Glaura da Conceição Franco, Jeroen Antonius Maria van de Graaf, José Marcos Silva 6 

Nogueira, Jussara Marques de Almeida Gonçalves, Lucienir Pains Duarte, Maria Cristina de 7 

Assis Rabello Soares, Omar Paranaíba Vilela Neto, Roberto Magalhães Paniago,  Rubén 8 

Dario Sinisterra Millán, Seme Gebara Neto, Thaís Rotsen Correa, Valmir Fascio Juliano, 9 

Wagner Barreto de Souza  e Wagner Meira Júnior. Representantes dos Servidores 10 

Técnico-Administrativos: Anderson Perpétuo de Souza e Érick de Souza Ávila. 11 

Representante Discente: Leonardo Oliveira Machado de Souza. Ausências Justificadas: 12 

dos professores Denise Burgarelli Duczmal, Bernardo Lanza Queiroz, Rita de Cássia de 13 

Oliveira Sebastião e Thaís Paiva Galleti. Havendo quórum regulamentar, o Senhor 14 

Presidente cumprimentou o plenário, passando em seguida a palavra para o Vice-Presidente, 15 

professor Francisco Dutenhefner, que comunicou para o plenário a proximidade  do final do 16 

mandato da atual gestão desta diretoria, quadriênio 2014-2018, cujo encerramento se dará 17 

em junho do corrente ano. Diante do supramencionado, faz-se necessário regulamentar o 18 

processo de consulta à comunidade, relativo à escolha da lista tríplice para os cargos de 19 

Diretor e Vice-Diretor. Em consulta ao plenário, decidiu-se que devido o assunto em pauta 20 

ser de interesse da atual diretoria, uma vez que foi manifestada por esta a intenção de se 21 

recandidatar para o quadriênio 2018-2022, a reunião deverá  ser conduzido pelo Decano, 22 

José Marcos Silva Nogueira, professor do Departamento de Ciência da Computação. Neste 23 

momento, o referido professor assumiu a Presidência da reunião e o Diretor e Vice-Diretor 24 

se retiraram da sala. Dando sequência a reunião, foi apresentada a proposta que regulamenta 25 

o processo de consulta à comunidade, relativo à escolha da lista tríplice para os cargos de 26 

Diretor e Vice-Diretor (2018-2022). Após análise, foram feitas algumas alterações no 27 

cronograma proposto, em seguida a proposta foi colocada em votação, tendo sido aprovada 28 

por unanimidade, conforme Anexo I desta ata. Nota: - Os professores Bernardo Nunes 29 

Borges de Lima e Seme Gebara Neto sugeriram para as próximas consultas, a não inclusão 30 

de alunos externos à unidade no referido processo. Em seguida o Decano professor José 31 

Marcos Silva Nogueira apresentou as indicações encaminhadas pelos departamentos e 32 

administração do Instituto, para a composição da Comissão Eleitoral. Após análise, as 33 

indicações foram colocadas em votação, ficando a composição da referida Comissão da 34 

seguinte forma: Efetivos - Prof. Carlos Camarão de Figueiredo - Departamento de Ciência 35 

da Computação, Alex Goursand Macedo – Técnico-Administrativo – Departamento de 36 

Física  e Leonardo Oliveira Machado de Sousa - Representante Discente. Suplentes -  Prof. 37 

Evandro Piccin – Departamento de Química, Prof. Luis Eugênio Fernandez Outon – 38 

Departamento de Física e Eni da Conceição Rocha – Técnico-Administrativo – 39 

Departamento de Química. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Decano deu por encerrada 40 

à sessão, da qual, eu, Sandra Fonseca Rocha Alvim, Secretária Geral, lavrei a presente ata, 41 

que será assinada por mim e pelos demais presentes, em livro complementar a este, em 12 42 
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